

Zagreb, 13. srpnja 2023.

ZAPISNIK

86. sjednice Upravnog vijeća *Ustanove Zagreb film*, održane dana 13. srpnja 2023. godine s početkom u 11:30 sati u Ustanovi Zagreb film, Vlaška 70.

Nazočni članovi: dr.sc. Dinko Čutura (predsjednik Upravnog vijeća), Željka Udovičić Pleština (član) i Tedi Lušetić (član) koji je bio nazočan preko Zoom video linka.

Ostali nazočni: Vinko Brešan, ravnatelj *Ustanove Zagreb film*,
Zapisničar: Antonela Čopo

Predložen je i usvojen sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje dnevnog reda 86. sjednice Upravnog vijeća
2. Verifikacija *Zapisnika 85. sjednice Upravnog vijeća*
3. Usvajanje *Odluke za davanje suglasnosti Prijedlogu godišnjeg programa rada, razvitka i financijskog plana Ustanove Zagreb film za 2024. godinu.*
4. Usvajanje *Financijskog izvješća za razdoblje od I-VI 2023. godine*
5. Usvajanje *Izveštaja o izvršenju financijskog plana do 30.6.2023. godine*
6. Potvrđivanje *Suglasnosti za prenamjenu sredstava planiranih za Muzej hrvatske animacije*
7. Usvajanje *Odluke o izdavanju mjenica za animirani film Adaptacija* autora Darka Bakliže

Ad.1

Predsjednik Upravnog vijeća otvara 86. sjednicu te se jednoglasno usvaja - *Dnevni red 86. sjednice Upravnog vijeća*

Ad.2

Upravno vijeće jednoglasno usvaja - *Zapisnik 85. sjednice Upravnog vijeća.*

Ad.3

Predsjednik Upravnog vijeća otvara treću točku dnevnog reda – Usvajanje *Odluke za davanje suglasnosti Prijedlogu godišnjeg programa rada, razvitka i financijskog plana Ustanove Zagreb film za 2024. godinu* i daje riječ ravnatelju koji je istaknuo da je glavni zadatak *Ustanove Zagreb film* otvaranje drugog studija za stop animaciju u prostoru bivšeg bara *Hemingway*. Otvaranje drugog studija za lutka filma od velike je važnosti za *Ustanovu* koja u proizvodnji ima dva lutka filma (*Ornithology* autorice Nine Klarić i *Crni dim slutnje* autora Damira Šuše). Studio za stop animaciju na adresi Savska 9-11 je kvalitetno opremljen, međutim taj jedan studio nije dovoljan za istovremenu produkciju više lutka filmova te je do sada navedeni problem rješavan tako da je više prostora na adresi Nova ves 18 bilo preuređivano u studije za lutka film. Zbog gubitka prostora u Novoj vesi 18 postoji realna opasnost da će jedan od filmova uvelike prekoračiti operativni plan i urušiti ukupni plan proizvodnje. *Ustanova Zagreb film* rješenje ovog problema vidi u prostorima zgrade Tuškanac 1 (bivši Bar *Hemingway*) koji je u vlasništvu *Grada Zagreba* te se navedeni prostor može s lakoćom organizirati kao više prostora za snimanje lutka filmova. Suglasnost za realizaciju ovog projekta *Ustanova Zagreb film* dobila je od *Hrvatskog filmskog saveza* koji je korisnik zgrade na adresi Tuškanac 1 te je ideja dodjeljivanja tog prostora *Ustanovi Zagreb film* potvrđena na sastanku u *Gradskom uredu za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo* dana 3. srpnja 2023. godine. Navedeni prostor na adresi Tuškanac 1 važan je za djelatnost proizvodnje filmova, ali i za djelatnost čuvanja nacionalne baštine u vlasništvu *Ustanove Zagreb film* koja je vlasnik artefakata iz svoje 70-godišnje povijesti, posebno iz razdoblja „zagrebačke škole crtanog filma“ te su popisani, klasificirani i u određenom dijelu digitalizirani i nalaze se u depou *Muzeja suvremene umjetnosti* od vrlo uspješne izložbe „60 godina Zagreb filma“.

Ravnatelj je istaknuo problem obnove zgrade na adresi Nova ves 18 gdje je *Gradski ured za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo* bio zadužen za provedbu javne nabave te je na sastancima u *Gradskom uredu za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo* ukazivao na probleme probijanja rokova.

Ustanova Zagreb film za cjelogodišnji program rada i razvitka predlaže *Gradskom uredu za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo* sufinanciranje u vrijednosti 187.660,00 EUR. U odnosu na prošlu godinu to je povećanje zahtjeva za 21%. No, tako veliki postotak rezultat je uglavnom zahtjeva iz djelokruga djelovanja *Zagrebačkog filmskog ureda*. Povećanje zahtjeva za sufinanciranjem jednog programa *Filmskog ureda* u odnosu na 2023. godinu (*Zagreb – filmska kulisa*) jest 50%, a drugog (*Profilm days*) za 80%. Ostali programi *Ustanove Zagreb film* su ili ostali na razini prošlogodišnjeg sufinanciranja ili su pak povećani samo u odnosu na službenu inflaciju u Republici Hrvatskoj.

Upravno vijeće jednoglasno usvaja Prijedlogu godišnjeg programa rada, razvitka i financijskog plana Ustanove Zagreb film za 2024. godinu.

Ad.4.

Predsjednik *Upravnog vijeća* otvara četvrtu točku dnevnog reda – Usvajanje *Financijskog izvješća za razdoblje od I-VI 2023. godine* i daje riječ ravnatelju. Ravnatelj je izvijestio da je potrošeno 50% financija u periodu od siječnja do lipnja 2023. godine te se raspolože sa sveukupnim viškom od 69.956,26 EUR za sljedeće izvještajno razdoblje.

Upravno vijeće jednoglasno usvaja *Financijsko izvješće za razdoblje od I-VI 2023. godine*.

Ad.5.

Predsjednik *Upravnog vijeća* otvara petu točku dnevnog reda – Usvajanje *Izveštaja o izvršenju financijskog plana do 30.6.2023. godine* te daje riječ ravnatelju. Ravnatelj je izvijestio da u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine je izvršeno 49,81% od planiranog.

Upravno vijeće jednoglasno usvaja *Izveštaj o izvršenju financijskog plana do 30.6.2023. godine*.

Ad.6.

Predsjednik *Upravnog vijeća* otvara šestu točku dnevnog reda - Potvrđivanje *Suglasnosti za prenamjenu sredstava planiranih za Muzej hrvatske animacije* i daje riječ ravnatelju koji je informirao da je prošle godine kao razvitak *Ustanove Zagreb film* istaknuo *Muzej hrvatske animacije*. *Audiovizualno vijeće* taj program je i prihvatilo te je potpisan *Ugovor s Gradskim uredom za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo* dana 1. ožujka 2023. godine. Budući je, kasnije, na sastanku u *Gradskom uredu za kulturu* rečeno da nemaju namjeru ići u tom smjeru, ravnatelj predlaže da se navedena sredstva prenamjene na *Festivalsku distribuciju* jer se na četiri festivala: *Zagreb Dox, Dani hrvatskog filma, Animafest* i *Pula film festival* obilježava 70 godina *Zagreb filma* i prikazuju restaurirani arhivski filmovi.

Upravno vijeće jednoglasno usvaja *Suglasnosti za prenamjenu sredstava planiranih za Muzej hrvatske animacije*

Ad.7.

Predsjednik *Upravnog vijeća* otvara sedmu točku dnevnog reda - Usvajanje *Odluke o izdavanju mjenica* za animirani film *Adaptacija* autora Darka Bakliže i daje riječ ravnatelja koji je izvijestio da HAVC odobrava programe za proizvodnju, a da bi s njima potpisali ugovor moramo izdati mjenice za koju nam je potrebna *Suglasnost Gradonačelnika*.

Upravno vijeće jednoglasno usvaja *Odluku o izdavanju mjenica za animirani film Adaptacija* autora Darka Bakliže.

Ad.8.

Predsjednik Upravnog vijeća otvara osmu točku dnevnog reda - *Razno* i daje riječ ravnatelju te s obzirom na to da nitko nema ništa dodati ili staviti na raspravu pod točkom *razno* zaključuje ovu sjednicu upravnog vijeća.

Zapisnik odobrio:



*Predsjednik Upravnog vijeća
Ustanove Zagreb film*

dr.sc. Dinko Čutura